
 

Справка 

по результатам анкетирования родителей (их законных представителей) 

по организации питания в  

на тему: «Качество питания в детском саду» 

МБУ «Лицей №6» структурное подразделение  детский сад «Дельта» 

 

31.10.2024 год  

Количество анкет: 134 

Количество опрошенных родителей: 134 человек  

Инструментарий: анкеты  

Цель анкетирования: выявить уровень удовлетворенности родителей 

воспитанников (их законных представителей) качеством питания в Детском 

саду.  

Результаты анализа:  
Анкетирование родителей обучающихся проводилось с 30.10.2024 г. по 

31.10.2024 г.  

Родителям была предложена следующая анкета:  

 

Анкета для родителей "Качество питания в Детском саду" 

 

Уважаемые родители!  
В структурном подразделении детском саду «Дельта» проводится 

анкетирование с целью улучшения работы по организации детского питания.  

Просим Вас принять участие в анкетировании.  

 

1. Если ваш ребенок не ест в детском саду, то почему?  

- Потому, что готовят нелюбимую пищу  

- Привычка не завтракать и не обедать  

- Нет информации о питании  

- Другие причины (указать какие)  

- Не знаю  

2. Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в Детском 

саду?  

- в целом удовлетворены  

- не удовлетворены 

3.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в 

Детском саду?  
- в целом удовлетворены  

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания  

- не удовлетворены  

4.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в 

Детском саду?  
- соответствует  

- частично не  



- не соответствует  

5. Наличие в Детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте Лицея.  
- имеется  

- недостаточная информация  

- отсутствует  

- не знаю  

6. Соответствие фактического меню в Детском саду, утвержденному 

меню и рациону питания:  
- соответствует  

- частично не соответствует  

- в основном соответствует  

- не знаю  

7. Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в Детском саду?  
- в целом удовлетворены  

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания  

- не удовлетворены  

8. Наличие в Детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей в месте, доступном для всех родителей  

- имеется  

- недостаточная информация  

- отсутствует (не видел)  

9. Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах  

- имеется  

- имеется, но давно не обновлялась  

- отсутствует  

- не знаю  

10.Организован ли в Детском саду питьевой режим? (обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)  
- имеется с использованием бутилированной питьевой воды  

- с использованием кипяченной водопроводной воды  

- не организован  

- не знаю  

11.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в Детском 

саду?  

12. Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в Детском 

саду, в организации питания? Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания воспитанников в Детском саду?  

13. Какие продукты, блюда, ребенок не съедает? (оставляет не 

съеденными - со слов ребенка) 

  

Спасибо за участие!  

 



В анкетировании приняло участие - 134 родителей по одному родителю 

(законному представителю) от каждой семьи, что составляет 89 % от 

количества розданных анкет.  

 

Результаты анкетирования  

1. Если ваш ребенок не ест в Детском саду, то почему?  
- потому, что готовят нелюбимую пищу-  33 ч - 25%  

- другие причины – 33 ч - 25%  

- не знаю – 68 ч - 50%  

2.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в Детском саду?  
- в целом удовлетворены – 100 ч - 75%  

- в основном удовлетворены  - 25 ч – 19% 

- не удовлетворены  – 9 ч - 6% 

3.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок формами организации питания в 

Детском саду?  
- в целом удовлетворены – 89%  

- в основном удовлетворены, есть отдельные замечания-9%  

- не удовлетворены- 2%  

4.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в 

Детском саду?  
- соответствует – 121 ч - 90%  

- частично не соответствует –11 ч  -  8%  

- не знаю - 2 ч - 1 % 

5.Наличие в Детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте Лицея?  

- имеется – 128 ч  - 95%  

- не знаю – 6 ч - 5%  

6.Соответствие фактического меню в Детском саду, утвержденному 

меню и рациону питания?  
- соответствует- 98 ч - 73%  

- не знаю- 36 ч – 27 %  

- не соответствует - 0 

7.Удовлетворены ли вы и Ваш ребенок меню, по которому организовано 

питание в Детском саду?  
- в целом удовлетворены – 126 ч - 94% 

- есть отдельные замечания 8 ч - 6 % 

8.Наличие в Детском саду меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей в месте, доступном для всех родителей?  

- имеется – 100%  

9.Наличие наглядной информации по вопросам здорового питания на 

стендах  
имеется-100%  

не знаю - 0 



10.Организован ли в Детском саду питьевой режим? (обеспечение детей 

в достаточном количестве доброкачественной питьевой водой)  
- имеется с использованием кипяченной водопроводной воды 132 ч - 99%  

- не знаю- 2 ч - 1 %  

11.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в Детском 

саду?  
Большинство родителей ответили: первые блюда, салаты, разнообразное 

меню  

12.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом ребенку в Детском 

саду, в организации питания? Ваши замечания и предложения по 

вопросам питания воспитанников в Детском саду?  
Большинство родителей ответили: капустная запеканка  

13.Какие продукты, блюда, полученные в Детском саду ребенок не 

съедает? (оставляет не съеденными - со слов ребенка)  
Рыбные блюда, овощные блюда.  

 

Вывод:  
             Количественный и качественный анализ анкет показал, что 100% 

родителей (законных представителей), принявших участие в анкетировании, 

удовлетворены работой по организации питания в структурном 

подразделении детском саду «Дельта». В Детском саду информация по 

организации питания размещена на доступном для родителей месте. Они 

могут в любое удобное для них время познакомиться с меню Детского сада.              

             Большинство родителей считают, что их ребёнок с удовольствием 

питается в Детском саду. Большая часть родителей знакома с натуральными 

нормами питания, в этом также есть заслуга Детского сада. Часть родителей 

считает, что из меню необходимо исключить часть блюд, а именно – рыбные 

котлеты, капустную запеканку.  

             Данный результат анкетирования является высоким показателем 

результативности деятельности Детского сада по организации питания. В 

Детском саду создана эффективная система взаимодействия с родителями 

воспитанников, что позволяет родителям получать грамотное и 

своевременное консультирование по вопросам организации питания в 

Детском саду.  

 

 

Методист                                       Н.В. Круглова 


